

## **Isolatore GloveFAST Cyto Pharma**

**Faster** 

Isolatore GloveFAST Cyto Pharma di classe 3 ISO/FDIS 14644-7. Isolatore in pressione negativa con flusso laminare verticale sull'area di lavoro adatto alla manipolazione di citotossici. Studiato per la massima protezione dell'operatore e dell'ambiente dalle sostanze potenzialmente pericolose analizzate nell'isolatore nonché del materiale manipolato dalla contaminazione dell'ambiente.

- Struttura esterna in acciaio rivestito con vernice epossidica che garantisce resistenza alla corrosione e agli agenti chimici.
  - Filtro principale: H14 HEPA/ULPA con efficienza migliore di 99,995 % MPPS (EN-1822)
  - Superficie di lavoro in acciaio inox AISI 316L
  - Doppio motoventilatore
- Passa materiali separati per IN e OUT con un set di filtri per ingresso e ricircolazione H14 HEPA/ULPA e sistema di interblocco elettromagnetico delle porte
  - · Consumi energetici ridotti
  - · Bassa rumorosità
  - Alti livelli di luminosità sull'area di lavoro grazie ad un sistema a luci LED (> 1000Lux)
- Design ergonomico: vetro di sicurezza inclinato di 7° che assicura la perfetta visibilità degli oggetti sul piano di lavoro.
- Flusso laminare reale: pannello frontale e parete posteriore hanno la stessa inclinazione: in questo modo il flusso non è rotto e la verticalità sul piano di lavoro è assicurata.
- Sistema di controllo ECS® Eco Controling System: microprocessore innovativo che permette la gestione di tutti i principali parametri di ventilazione e filtrazione.
- Rivestimento anti-batterico Dupont™ ALESTA® basato su una soluzione di cationi Ag+ che previene la contaminazione e la proliferazione microbica
  - Vassoio scorrevole in acciaio inox AISI 316 per il passaggio dei materiali
- Guanti in neoprene e manichette da 300 mm diametro in CSM/hypalon, dotati di sistema Oring per una facile sostituzione.
  - Display retro-illuminato per la visualizzazioni delle condizioni operative
  - Sistema di allarmi audio-visivo







Code	Description	Packaging
F000204000FE	Isolatore GloveFAST Cyto Pharma 2-4-2, 120 cm, 2 guanti	1 pz.
F000205000FE	Isolatore GloveFAST Cyto Pharma 2-5-4, 150 cm, 3 guanti	1 pz.
F000206000FE	Isolatore GloveFAST Cyto Pharma 2-6-4, 180 cm, 4 guanti	1 pz.





CARLO ERBA Reagents operates with a Certified Quality Management System

